E 1143-06/2/13

A 10/2007 (I1. 27.) SzMM rendelettel médositott 1/2006 (I1. 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-raépiilés azonosité szama és
megnevezése, valamint a kapcsol6do szakképesités megnevezeése:

54 482 01 0010 54 01 Adatbazistervezo Adatbazis adminisztrator

54 482 01 0010 54 02 Adatelemzé Adatbazis adminisztrator

54 481 01 1000 00 00 CAD-CAM informatikus CAD-CAM informatikus

54 481 01 1000 00 00 CAD-CAM informatikus CAD-CAM informatikus

54 481 02 0010 54 01 Infokommunikacids Informatikai alkalmazasfejleszto
alkalmazasfejleszto

54 481 02 0010 54 02 Informéciorendszer-elemzé és - Informatikai alkalmazasfejleszto
tervezé

54 481 02 0010 54 03 Internetes alkalmazasfejleszto Informatikai alkalmazasfejleszto

54 481 02 0010 54 04 Szoftverfejleszto Informatikai alkalmazasfejleszto

54 481 03 0010 54 01 Informatikai halézattelepit6 és - Informatikai rendszergazda
iizemelteto

54 481 03 0010 54 02 Informatikai miiszerész Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 03 IT biztonsag technikus Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 04 IT kereskedd Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 05 Szamitogeprendszer-karbantarto Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 06 Szérakoztatotechnikai miiszerész Informatikai rendszergazda

54 481 03 0010 54 07 Webmester Informatikai rendszergazda

54 481 03 0100 52 01 Szamitéastechnikai Informatikai rendszergazda
szoftveriizemelteto

54 481 04 0010 54 01 Gazdasagi informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 02 Infostruktdra menedzser Informatikus

54 481 04 0010 54 03 Ipari informatikai technikus Informatikus

54 481 04 0010 54 04 Miiszaki informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 05 Tavkozlési informatikus Informatikus

54 481 04 0010 54 06 Telekommunik&cios informatikus | Informatikus

54 481 04 0010 54 07 Térinformatikus Informatikus

54 482 02 0010 54 01 IT mentor IT kommunikécios szolgaltatd

54 482 02 0010 54 02 Kozosségi informatikai szolgéltatd | IT kommunikacios szolgaltatd

54 482 02 0010 54 03 Oktatasi kommunik&ciétechnikus | IT kommunikécids szolgéltatd

54 213 04 0010 54 01 Designer Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 02 E-jaték fejlesztoé Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 03 E-learning tananyagfejleszto Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 04 Multimédiafejlesztd Multimédia-alkalmazas fejleszté

54 213 04 0010 54 05 Tartalommenedzser Multimédia-alkalmazas fejleszté
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I. A helyes megallapités kivalasztasara irdnyuld rovid feladatok

1. Karikazza be az alabbiak koézul a helyesnek tartott megallapitas/ok betiijelét!

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Minden helyes vélasz 2 pont. Osszesen: 22 pont

A felsoroltak kozott kik tartoznak egy szervezet kiilsé érintettjei kozé?
A) Tulajdonosok

B) Versenytarsak

C) Kereskedelmi kdrnyezet

D) Beszallitok

E) A szervezet munkavallaloi

Az aldbbiak kozil mely modszerekkel lehet utélagosan megéllapitani a marketing-
tevekenység eredményességet?

A) Réaforditasok és koltségek elemzése

B) Nehezen

C) Jelentések és elemzések készitése

D) Vevoelégedettség vizsgalata

Melyek nem a vallalati arképzés céljai?
A) Profit maximalizalasa

B) Végso ar meghatarozasa

C) Koltségek becslése

D) Arrugalmassag elemzése

E) Forgalom ndvelése

Melyek az innovacios lanc elemei?
A) Szervezet fejlesztése

B) K + F tevékenység

C) Védekezo stratégia

D) Adaptiv stratégia

E) Szervezeti stratégia

Mely médszerekkel lehet egy vallalat fizikai dolgozoinak a Iétszamat meghatarozni?
A) Normaora sziikségleten alapuld szamitas

B) Kiszolgalasi normak szerinti szamoléas

C) Munkaerdkapacitas-elemzés

D) Munkakdri leirdsok analizalasa

2/5



E 1143-06/2/13

2. Egészitse ki a kovetkezo szOveget! Osszesen: 32 pont
2.1. A piaci egyensuly esetén a keresett mennyiseg eppen megegyezik a
kinalt............. mennyiséggel, a . keresleti......... ar pedig a .. kinélati............arral. Ez a
ritkan el6forduld helyzet azt jelenti, hogy a vevdkK............. éppen annyit akarnak venni,
amennyit az ... £ladok.. ....... el akarnak adni, és éppen azon az ..aron.................. :
amelyenaz ......... eladok kinaljak. ........................

2.2. A Kkoltségvetés olyan ....... pénziigyi tery......... , amelyben szembeallitjak a ...........
..... heveteleket........... ésa......Kladasakat. ............... dltaldbanegy .....................
..... gazdasagi.évre............. vonatkozolag. Haa ....bevételek . ... ...... meghaladjik a
............ Kiadasokat............... akkor ...tobblettel ... ....... hanem, akkor hiannyal

zar a koltségvetes.

3. Mutassa be egy termék életciklusat (product life cycle)! Osszesen: 9 pont
Egy termék életciklusa az az idétartam, amig egy adott termék a piacon
tartozkodik. (2 pont) Az életciklus kiillonb6z6 szakaszokbol all, melyeknek az
arbevételi- és jovedelmezéségi dinamikaja eltéré. (3 pont) Az életciklus

szakaszai: a bevezetési, novekedési, erettségi és hanyatlasi szakaszok. (4 pont)
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4. Szamolja ki az éves értékcsokkennesi leiras dsszegét az alabbi esetben!

Egy feltételezett vallalkozas szdmitéstechnikai eszkdzt vasérolt 2009. januar 1-jén 800.000.-
Ft + &fa 6sszegben, amit azonnal aktivaltak is. A vallalkozas alanyi afamentességet valasztott
megalakulasakor. Ugy dontenek, hogy 3 év alatt linearisan irjak le az eszkozt gy, hogy ne

képz6djon maradvanyérték. Osszesen: 11 pont

4.1. Valaszthattak volna 2 éves értékcsokkenési leirast?
... lgen, mert szamitastechnikai eszk0z kerult beszerzésre. .. ... . (3 pont)

4.2.  Mekkora az éves értékcsokkenési leiras 6sszege?
Az eszkoz brutto értéke: 800.000 x 1,2 = 960,000 Ft . (6pony)

Harom ¢y alatt torténd linearis leiras: 960.000 Ft /3 év =320.000.-Ft

4.3.  Mekkora a konyv szerinti érték 2009. januér 1-jén?
Az eszk6z ertéke  960.000 Ft (2 pont)
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I1. Esettanulmany
Onéletrajz készitése

E 1143-06/2/13

Osszesen: 26 pont

On egy informatikai cég rendszergazda allasat kivanja megpalyazni. Készitse el
az oOnéletrajzat ugy, hogy abbol egyértelmiien Kideriiljon, hogy

legalkalmasabb!

Az 6néletrajz minimalis tartalma:
Személyi adatok
El6z6 munkahelyek
Oktatéas és képzés
Referencidk
Egyéni képességek, keszségek
Kiegészitd informaciok

4 pont
4 pont
4 pont
4 pont
4 pont
6 pont

On a

A javitasi-értékelési utmutatotol eltérd, mas helyes megoldasokat is el kell fogadni.

Osszesen: 100 pont
100% =100 pont

EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 40 %.
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